



- 首页
- 东大要闻
- 媒体东大
- 通知公告
- 新闻纵横
- 校园文学
- 学术科研
- 英文新闻
- 招生就业
- 考研出国
- 人才培养
- 校友风采
- 时事热点
- 教育前沿
- 文化体育
- 最新科技

站内搜索: --请选择分类--

开始搜索

今天是: 2018年10月14日 15:45:30 星期天

我要投稿

学术科研

您现在的位置是: 首页-学术科研-东北大学赵姝颖教授当

专题列表

++更多

东北大学赵姝颖教授当选发展中国家工程技术院院士

作者: 通讯员 邱菊 编辑: 李家祥 来源: 东北大学 更新日期: 2017-06-08 浏览次数: 1629次 字体: 大 中 小

近日,由联合国“南-南合作组织(亦称77国集团+中国)”和“世界工程组织联合会”多位学界领袖发起,联合国教科文组织(UNESCO)批准设立的发展中国家工程技术院(The Academy of Engineering and Technology of the Developing World (AETDEW))在马来西亚成立,我校信息科学与工程学院赵姝颖教授当选院士(Fellow)。

据悉,AETDEW现有中国籍院士11人,包括中国科学院院士严纯华、中国工程院院士钱易、原教育部副部长吴启迪、中国科学院大学教授穆荣平、北京邮电大学教授钟义信、联合国教科文组织人与生物圈计划秘书长韩群力、清华大学教授薛澜、上海交通大学教授刘西拉、青岛大学教授邵峰晶、北京工商大学教授韩力群和东北大学教授赵姝颖。

赵姝颖教授长期从事人工智能与机器人领域教学科研与社会服务工作,创建的NEW NEU创新团队被命名为全国科普创作与产品研发示范团队,创建的机器人科普基地被命名为全国科普教育基地,曾作为项目执行负责人获得中国第一个机器人足球世界冠军。赵姝颖大力倡导科艺融合的教育理念,致力于用智能化方法展示科技的艺术之美与艺术的科技之美,丰富教育的形式和内容,为中国科技馆等10余个科普展馆和多个社区、学校开发出60余项智能化科普展品和展览展示设计方案,为澳门、北京、沈阳等多地青少年开展机器人创客教育。

- 深切缅怀陆钟武院士
- 十九大专题
- 法治中国
- 新闻记者专访
- 全国两会
- 应急管理宣传周
- 东北大学第十三次党代会
- 教职工代表大会
- 建党90周年专题
- “双百”人物先进事迹
- 辽海讲坛
- 国民经济和社会发展十二五规划
- 学习实践科学发展观

更多资讯请关注



东北大学官方微信

东北大学新浪官方微博

东北大学新浪官方微博

+ 关注

东北大学腾讯官方微博

+ 关注

新闻排行

- 年排行
- 月排行
- 周排行
- 1 东北大学张延安教授团队1亿元...
- 2 关于公布东北大学2018年全国...
- 3 东北大学开通2018级新生24小...
- 4 东北大学2019年非专任教师岗...
- 5 关于2018年元旦及寒假放假安...
- 6 陆钟武院士遗体告别仪式举行...
- 7 华为“枪林弹雨中成长”全国...
- 8 刘汉通: 从零到两家公司总经理
- 9 东北大学2018届本科生毕业典...
- 10 东北大学和中国医科大学洽谈...

东大主页 | 英文主页 | 东北大学报 | 广播电视网 | 长夜书香 | 时事新闻 | 东大黄页 | 滇西开发网 | 昌宁新闻网

领导 | 院士 | 校友 | 图书 | 招生 | 研究生 | 就业 | 校园网 | 教务 | 人事 | 校园安全 | 后勤服务 | 学报 | 心理咨询 | 医院

Copyright © 2004-2011 东北大学党委宣传部(新闻中心) 版权所有

投稿须知 投稿邮箱: 85590@mail.neu.edu.cn 新闻热线: 024-83685590